АФИША НА ИЮЛЬ

ТУРНАЛИНСКАЯ МОДЕЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

Мастер-класс «Наследие наших предков»

На протяжении веков человек создавал тряпичные куклы-обереги своими руками. Предполагалось, что куклы-обереги защищают членов семьи от невзгод и болезней, приносят в дом счастье и процветание, а также защищают их от злых духов.

В библиотеке состоится мастер-класс по изготовлению кукол-оберегов «Дорожница». Сначала присутствующим расскажут об истории и значении этой куклы-оберега. Также мастер отметит в чем особенность создания куклы Дорожницы. Среди других мотанок куклу Подорожницу легко распознать по мешочку в руке. Такую сумку использовали путешественники – они клали туда еду и предметы первой необходимости.

Для создания куклы в библиотеке будет необходимый материал, но если вы желаете сделать куклу из своих материалов, вам понадобится: белый лоскут (для головы); кусочек цветной материи; тесемочка для повойника; полоска материи размером 4х7 см для фартука; отрезок ткани (для рук); отрезок материала для котомки (формат на выбор); наполнитель (зола, крупы, горсточка земли); моток шерсти (будет наполнителем для головы); узкая тесьма; красная нить.

Сделать куколку для безопасных путешествий сможет даже не умудренная опытом рукодельница. Приглашаем на мастер-класс 25 и.юля. Сделайте для себя и своих близких куклу-оберег! Ссылка на покупку билетов: https://vmuzey.com/event/nasledie-nashih-predkov-1

Лекция «Сюжеты и символы в живописи великих мастеров»

В каждом значимом произведении искусства есть загадка или тайная история, которую хочется раскрыть. Свои секреты есть даже у тех шедевров живописи, которые кажутся хорошо знакомыми. Споры о значениях и скрытых смыслах картин известных художников продолжаются по сей день. Интерактивная лекция, которая предлагается участникам мероприятия, научит видеть и различать в предметах изобразительного искусства известные сюжеты и узнаваемые личности, понимать содержание рассматриваемых картин старых мастеров. 18 июля, https://vmuzey.com/event/syuzhety-i-simvoly-v-zhivopisi-velikih-masterov

ЛАКЛИНСКАЯ МОДЕЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

Мастер-класс «Ковроделкин»

Коврики раскладывают в разных комнатах: встречают гостей в прихожей, согревают пол в детской для игр малышам, добавляют комфорта в спальне, делают уютной гостиную, закрывают кафель в ванной.

В Лаклинской модельной библиотеке состоится мастер-класс «Ковроделкин».

Каждая хорошая хозяйка знает, что в доме ковриков много не бывает. Ковриков хочется много и самых разных. Постелить у дивана, в прихожей, в ванной, в детской, да и домашние питомцы от них в восторге. В мастер -классе мы расскажем вам, как сделать самый простой, красивый и необыкновенный коврик своими руками, также и "бабушкины"

коврики, как связать коврик из старых вещей своими руками, покажем мастер - классы, уроки и видео по изготовлению, фото интересных моделей.

Мастер-класс состоится 21 июля, https://vmuzey.com/event/master-klass-kovrodelkin-1

Мастер-класс «Татарский национальный нагрудник»

Нагрудник — это женское традиционное украшение, дополнение к праздничной и повседневной одежде, предмет, оберегающий от сглаза.

Лаклинская модельная библиотека приглашает всех желающих принять участие в занятии по изготовлению татарского национального женского украшения, которое проведет заведующая Латыпова Лира Закиевна. Она расскажет об основных типах татарских женских нагрудных украшений. А также поделится опытом изготовления одного из главных элементов женского национального костюма, к которому на сегодняшний день возрождается интерес.

Мастер научит правильно раскладывать украшения, делать сетку из бисера. Занятие дает возможность не только научиться делать для себя неповторимое украшение, но и поближе познакомиться с национальной культурой татарского народа.

Мастер-класс состоится 14 июля, билеты по ссылке: https://vmuzey.com/event/master-klass-tatarskiy-nacionalnyy-nagrudnik

ШЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БИБЛИОТЕКА с. МАЛОЯЗ

Мастер-класс «Ромашки нежный лепесток...»

Ежегодно 8 июля отмечается важный российский праздник – День семьи, любви и верности.

В преддверии этого дня пройдет мастер-класс «Ромашки нежный лепесток...». Символ дня памяти святых князя Петра и его жены Февронии — ромашка. Белые лепестки этого цветка символизируют чистоту и преданность. Сотрудник библиотеки покажет присутствующим, как из простых материалов можно создать своими руками этот простой, но прекрасный цветок, а также расскажет, кто такие Петр и Феврония Муромские, какова их история любви. 7 июля, https://vmuzey.com/event/master-klass-romashki-nezhnyy-lepestok

Программа «Исторический романист Валентин Пикуль»

Литературный час пройдет для молодежи. Мероприятие посвящено 95-летию со дня рождения Валентина Саввича Пикуля. Библиотекарь начнет мероприятие стихотворением Леонида Зеленского «Он истинный российский патриот», познакомит присутствующих с биографией писателя, представит книжную выставку-портрет «Имя Россия — Валентин Пикуль», проведет библиографический обзор по произведениям писателя.

Морская тема была одной из основных в его творчестве, но далеко не единственной. Его произведения охватывали несколько веков истории России, начиная от времен создания Российской империи и заканчивая Великой Отечественной войной.

Малоизвестные и незаслуженно забытые герои, совершившие свои подвиги во славу отечества, великие меценаты и правители государств... Все они – тема исторических романов и миниатюр Валентина Саввича. Многие романы В. Пикуля получили вторую жизнь в кинематографе. В завершение литературного часа присутствующие просмотрят военную драму «Моонзунд», снятую по одноименному роману Пикуля.

Приглашаем на литературный час 13 июля, билеты по ссылке: https://vmuzey.com/event/istoricheskiy-romanist-valentin-pikul

Литературная гостиная «Все начинается с любви»

В один из прекрасных летних дней пришел в этот мир великий русский писатель Евгений Евтушенко.

В Центральной районной библиотеке с. Малояз состоится литературная гостиная «Все начинается любви...», посвященная 91-летию co ДНЯ рождения Евгения Александровича Евтушенко. Все, кто придет в библиотеку на мероприятие, узнают много нового о жизни и творчестве поэта, прозаика, режиссёра, сценариста, публициста, чтеца-оратора и актёра Евгения Евтушенко. Начнется литературная гостиная с песни под гитару «Со мною вот, что происходит». В ходе знакомства с творчеством Евгения Евтушенко, прозвучат стихотворения и будут продемонстрированы отрывки из фильмов с песнями, написанными на стихи Евгения Евтушенко как «А напоследок я скажу...» из к/ф «Жестокий роман» и другие. Тема любви для любого поэта имеет большое значение, ведь в любви, как в волшебном зеркале, отражается истинная сущность человека. Беседа дополнится презентацией «Людей неинтересных в мире нет», музыкой и день заиграет яркими красками и приятными литературными аккордами. Гостей ждет книжная выставка «Поэт в России— больше, чем поэт». Читателям предложат к прочтению книги о великом и талантливом человеке — легенде. Надеемся, что личность и творчество Евгения Евтушенко найдет отклик в каждой душе тех, кто будет присутствовать в этот день в библиотеке.

18 июля, https://vmuzey.com/event/literaturnaya-gostinaya-vse-nachinaetsya-s-lyubvi

ИШИМБАЕВСКАЯ ПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА

Мастер-класс «Дары леса»

Мастер-класс рассчитан на учащихся старшего школьного возраста, педагогов, родителей. Подробное выполнение будет демонстрироваться на экране в видео презентации. Заранее для этого мероприятия будет организован выездной десант кружковым объединением «радуга» в лес по сбору материала для поделки. Для изготовления понадобится примерно четыре десятка шишек сосны и клеевой пистолет. Также потребуется прочная леска для создания ручки изделия, кусачки или крепкие ножницы, бисер, ленты, блестки, чтобы украсить готовую конструкцию, немного свободного времени на изготовление, а ручку выполнять в самом конце. Корзиночка из шишек может быть красивым предметам интерьера или послужить в быту например в ней можно хранить всякие мелочи.

Приглашаем на мастер-класс 31 июля, билеты по ссылке: https://vmuzey.com/event/master-klass-dary-lesa

АРКАУЛОВСКАЯ МОДЕЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

Квиз «Обряды и традиции башкирского народа»

17 июля отмечается Единый день фольклора. В модельной библиотеке состоится квиз, в котором может принять участие каждый, кто хочет проверить себя на знание обычаев и традиций башкирского народа.

Игра состоит из трех раундов, в каждом раунде по шесть вопросов. На обдумывание ответа игрокам дается одна минута.

В конце квиза по итогам подсчета баллов объявляются победители. Если у участников одинаковое количество баллов, предлагается дополнительный вопрос: кто первым правильно ответит, тот и победит. Квиз состоится 17 июля, билеты приобретайте по ссылке: https://vmuzey.com/event/obryady-i-tradicii-bashkirskogo-naroda-2

Литературная игра «Кто умнее всех?»

Модельная библиотека приглашает на литературную игру. Участники, разбившись на две команды и выбрав себе капитана, отправятся в литературное путешествие. Впереди их ждет игра из пяти туров. Пройдя все этапы литературного состязания, победит команда, которая наберет наибольшее количество баллов.

В ходе игры ребятам предстоит показать свои знания в области литературы, насколько они целеустремленны, настойчивы, начитаны. К мероприятию в читальном зале библиотеки будет оформлена тематическая книжная выставка.

27 июля, https://vmuzey.com/event/kto-umnee-vseh-1